

【屈原新闻】水利抗旱暖人心，村民致谢送锦旗

来源 屈原融媒体中心 V屈原 2023-09-12 21:22 发表于湖南

v屈原 投稿QQ：1319543325

水利抗旱暖人心 村民致谢送锦旗

“搭帮水利局领导和工作人员，为群众办实事，为群众排忧解难，不分昼夜抗旱保收，为我们三洲村今年的农业丰收做了大贡献”。9月12日，营田镇三洲村村支两委、群众代表一行10余人，敲锣打鼓将一面写着“心系百姓办实事、昼夜抗旱保民生”的锦旗送到了区水利局，对水利系统为今年抗旱保收的付出和努力表示衷心感谢。



今年入夏以来，我区受持续晴热高温少雨天气影响，旱情形势异常严峻，老百姓对此很是担心。区水利局组织人员深入田间地头查看，统筹调水安排，不分昼夜采取“水库蓄”、“外河引”、“塘坝保”等科学抗旱措施解决了困扰我区农田灌溉难题，为老百姓解了“燃眉之急”，水利人用党员干部永葆为民的初心换取老百姓的放心。



一面锦旗凝聚一份满意、一份信赖，这是对水利工作、水利人的肯定，也是一种鞭策。收到锦旗后，区水利局主要负责人表示，抗旱救灾保收成是我们的本职工作，我局充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用，全力做好抗旱保收工作，让党旗在抗旱一线高高飘扬。“穿百姓之衣，吃百姓之饭，莫道百姓可欺，自己也是百姓；得一官不荣，失一官不辱，勿说一官无用，地方全靠一官。”在今后，我们将持续以党建为引领保民生促发展，再接再厉、不断提升工作服务水平，始终保持一颗淡泊名利之心，始终把老百姓放在心中最高位置，为人民群众解决急难愁盼问题。（区水利局办公室）